

МКУ «УПРАВЛЕНИЕ
ОБРАЗОВАНИЯ»
ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА
АКТАНЬШСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
423740 с. Актаныш, пр.Ленина, 17
тел./факс 3-44-70



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
АКТАНЬШ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ
МКУ «МӘГАРИФ ИДАРӘСЕ»
423740 Актаныш авылы,
Ленин пр-ты, 17 тел\факс 3-44-70

Приказ

№ 292/ОД

от 01.06.2022г.

О результатах повышения квалификации педагогов

1. На основании «Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии» от 15.09.2021 г. МОиН РТ, МКУ «Управление образования» Актанышского муниципального района РТ доводит до сведения руководителей ОО Актанышского МР РТ «Справку о результатах повышения квалификации педагогов» за 2021-2022 учебный год (Приложение 1).

Руководителям ОО:

- Объявить благодарность директорам МБОУ «Актанышская СОШ №1», ГАОУ «Гуманитарная гимназия-интернат для ОД», МБОУ «Актанышская СОШ №2 с УИОП», МБОУ «Мари-Суксинская ООШ» за организацию прохождения учителями повышения квалификации.
 - Продолжить работу по организации повышения квалификации педагогов по приоритетным направлениям образовательной деятельности.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя по УМР Имамразыеву Г.Д.

Начальник



Р.М. Шакирова

**Справка о результатах повышения квалификации педагогов
МКУ «Управление образования» Актанышского муниципального района
за 2021/2022 учебный год**

В качестве одной из основных стратегий государственной политики в области образования определяется постоянное повышение квалификации педагогов с целью совершенствования имеющихся профессиональных знаний, повышения качества профессиональной деятельности. Повышение квалификации должно обеспечивать профессионально-личностное развитие педагога, непрерывно улучшать его профессиональные качества и способности.

Важным показателем результативности деятельности образовательного учреждения является обеспечение качества образовательных услуг. В этом большое значение имеет повышение квалификации педагогов.

В условиях современного педагогического инновационного движения выявление, анализ, обобщение и распространение результативного опыта лучших педагогов, коллективов является одним из основных показателей эффективности работы. Для улучшения педагогического опыта использовались различные формы и методы обобщения и представления передового мастерства: мастер-классы, открытые занятия, участие в профессиональных конкурсах, методические разработки и статьи в педагогических и предметных методических журналах и педагогических сборниках; портфолио педагога и ОО; сайты сетевых сообществ и сайты ОО района. Анализ статистических данных позволяет предположить, что количество педагогов, готовых транслировать свой передовой опыт увеличивается.

Повышение квалификации осуществлялось как на бюджетной, так и на договорной основе, очное обучение сочеталось с применением дистанционных образовательных технологий.

Более 80% педагогических и руководящих работников ОО района прошли курсовую подготовку за последние три года, треть из них – в текущем учебном году.

Результативность курсовой подготовки проявляется не только в освоении новых педагогических технологий, компетенций, необходимых для соответствия Профессиональному стандарту, но и в познавательной активности педагога, его возможности транслировать свой профессиональный опыт.

В сравнении со стат. данными 2021-2022 учебного года количество педагогических и руководящих работников принимавших активное участие в проведении профессиональных открытых мероприятий – совещаний, семинаров, конференций, увеличилось на 17%.

С 1 сентября 2022 г. образовательная деятельность в 1 и 5 классах будет осуществляться по новым обновленным ФГОС НОО и ФГОС ООО в работе учителя. В целях подготовки учителей обновленному ФГОС НОО и ФГОС ООО учителя начальных классов и учителя-предметники прошли курсы по повышению квалификации по программе повышения квалификации «Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО в работе учителя». А так же педагоги систематически проходят курсы в государственной информационной системе «Электронное образование Республики Татарстан», «Школа современного учителя», и т.д.

В Актанышском муниципальном районе администрация района оказывает помощь в обучении руководителей ОО. Руководители ОО одними из первых узнали о возможностях и особенностях работы с цифровыми технологиями; об особенностях использования цифровых ресурсов при работе с детьми, учащимися, родителями; при

классном обучении и дистанционном обучении; при организации образовательного или воспитательного мероприятия по тому или иному предмету. Многие из них уже используют полученные знания в образовательных организациях, формируют навыки, обогащают своим опытом, предлагают мастер-классы перед коллегами из других районов.

Выводы: В 2021/2022 учебном году 83% педагогов прошли курсовую подготовку в объеме не менее 18 часов. По состоянию на 01.06.2021 года количество педагогов, прошедших курсы повышения квалификации не реже, чем один раз в три года, составляет 100%.

Задачи на следующий год: продолжить работу по организации повышения квалификации педагогов по приоритетным направлениям образовательной деятельности.

Методист МКУ «Управление образования»



Галиева И.И.